



**NAZIV PREDMETA:** Socijalni nauk Crkve i socijalna etika u interdisciplinarnom dijalogu

**VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR):** Predavanje

**IME NOSITELJA PREDMETA:** Prof. dr. sc. Stjepan Baloban

**IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:**

**JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA:** hrvatski

**BROJ SATI NASTAVE:** 8

### **OKVIRNI SADRŽAJ MODULA**

Novija društveno – gospodarska gibanja u svijetu sve manje vode računa o čovjeku i njegovu ljudskom dostojanstvu što je na osobit način izazov za kršćane, katolike, uopće pripadnike različitih religija ali i za sve ljude dobre volje kako na teoretskoj tako i na praktičnoj razini. U kolegiju se ukazuje na društveni i crkveno – teološki kontekst suvremenog svijeta i kršćanstva s posebnim naglaskom na interdisciplinarno promišljanje problematike. Društvena relevantnost katoličke teologije i Crkve je na sve većem ispitu u odnosu na zbivanja u suvremenom svijetu. Unutar teologije socijalni nauk Katoličke Crkve posjeduje još uvijek nedovoljno iskorišteni potencijal u traženju interdisciplinarnog dijaloga kako sa drugim humanističkim i društvenim znanostima (sociologija, psihologija, ekonomija...) tako i sa socijalnom etikom pod ekumenskim vidom (pravoslavna i protestantska socijalna etika...). U Hrvatskoj može biti posebno aktualan i koristan interdisciplinarni dijalog sa socijalnom etikom u islamu. Upravo to je cilj kolegija u kojem će se koristiti dosadašnja hrvatska iskustva interdisciplinarne suradnje i ukazivati na nove mogućnosti takve suradnje posebno sa pravoslavicima i muslimanima. *Kompetencije:* stječe se sposobnost argumentiranog pristupa interdisciplinarnoj suradnji na različitim područjima društvenoga i crkvenoga života kao i vještina za veći socijalni angažman kršćana u Crkvi i u društvu.

### **POPIS LITERATURE**

Papa FRANJO, *Evangelii gaudium. Radost evanđelja*, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2013.; Kardinal Gerhard Ludwig MÜLLER u suradnji s Gustavom GUTIERREZOM i Josefom SAYEROM, *Siromaštvo. Izazov za vjeru*, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2015.; Ingebrog GABRIEL – Alexandros K. PAPADEROS – Ulrich H. J. KÖRTNER, *Perspektiven ökumenischer Sozialethik. Der Auftrag der Kirchen im größeren Europa*, Grünewald, Mainz 2006.; JUBILARNO ZASEDANJE ARHIJEREJSKOG SABORA RUSKE PRAVOSLAVNE CRKVE, *Osnovi socijalne koncepcije Ruske Pravoslavne Crkve*, Moskva, 13. – 16. avgusta 2000. godine, Beseda, Novi Sad, 2007.

### **OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE**

Nastava se izvodi kombinacijom izlaganja i aktivnog sudjelovanja studenata/tica, samostalnim istraživanjem i konzultacijama.

### **OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA**

Obvezatno sudjelovanje u radu svakoga studijskog susreta: predavanja, konzultacije, samostalno istraživanje, izlaganje rezultata istraživanja, sudjelovanje u raspravi.

### **OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE**

Anonimna anketa.

**BROJ ECTS BODOVA:** 4